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XXXII Canrr-ITerepoypreras
AcTpoHOoMUYeCKAd OMMMIINALA

NPaKTHYECKUY TYP

U 2

2025

2
Mapra

H—6 nwaacewt

Ha pucyHke u3 KoMIbIOTEpHOH WTpH pamom ¢ Semueit u JlyHoil usobpamen
TMePCOHaM MIPHI, KoTOporo 30ByT [Wasactuk M KoTopslit BoT-BOT checT JIymy.
B nannsiit Moment nuamerp [masactuka cocrasiasger 3.2 Meramerpa (MeramMeTp — 3TO
1 Munnnon metpos). Onpeenute nuamMeTpsl SeMau i JIyHBI B 3T0l UTpe U pacCTOAHKE
MESK/Iy MX IIEeHTPaMHU, CIUTAasA, 9TO BCe 00'beKTH HAXOAATCA Ha OfIUHAKOBOM PACCTOAHUH

ot Habmogatens. Bo cKOJIbKO pas IOJydeHHble pe3YAbTaThl MOIYT Q

B 3eHuTe?

TANIATHCH

Pemenns 3aja4 1 pesyibTaThl OMUMIHALH OYIYT pasMelleHsl Ha caiiTe
hitp:[ [school.astro.spbu.ru



